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Мінсоцполітики спитало думку ВПО про
урядову стратегію їх підтримки і попало
під жорстку критику
Народний депутат Козир назвав урядову стратегію щодо переселенців
до 2030 року документом без жодних фінансових зобов'язань держави

Ольга Палій
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Міністерство соціальної політики оприлюднило проєкт урядової
стратегії щодо внутрішнього переміщення до 2030 року і запросило
громадян залишати відгуки на своєму сайті. Проєкт рішення Кабміну
має назву "Про схвалення Стратегії державної політики щодо
внутрішнього переміщення на період до 2030 року та затвердження
операційного плану заходів з її реалізації у 2026-2028 роках".
Відомство відкрило публічне обговорення документа і пропонує всім
охочим залишати коментарі на офіційному сайті Мінсоцполітики.
Документ налічує 61 сторінку, вісім розділів і понад 110 заходів
у плані реалізації. Народний депутат Сергій Козир, ознайомившись
із текстом, назвав стратегію абсолютно беззмістовним документом. 

Як заявив Сергій Козир, народний депутат:

"У колонках фінансування на 2026, 2027 і 2028 роки - порожньо.
Буквально порожньо. У документі для 4,6 мільйона українців
немає жодної цифри фінансових зобов'язань держави."

Козир зазначив, що замість конкретних показників документ
пропонує "десятки сторінок про координацію, актуалізацію,
формування, створення, розробку, удосконалення та взаємодію". На
думку нардепа, стратегія відповідає на питання "що ми плануємо
робити", але жодного разу не відповідає на питання "який
результат отримають люди".

Нардеп сформулював реальні критерії
ефективності для переселенців

Козир наголосив, що переселенці давно втомилися від нескінченних
стратегій і нових робочих груп. На його переконання, є лише
кілька реальних критеріїв ефективності державної політики щодо
ВПО: скільки людей отримали житло і роботу, скільки родин
перестали залежати від гуманітарної допомоги, скільки українців
захотіли залишитися жити й працювати в Україні.

Депутат також звернув увагу на те, що самі ВПО були фактично
усунені від формування документа. За них вирішували чиновники,
міжнародні партнери та консультанти. Козир переконаний: ніхто не
знає проблеми переселенця краще, ніж людина, яка втратила власний
дім. Без вимірюваних результатів, підкреслив нардеп, жоден
документ не є стратегією - це просто папір.

Ви можете ознайомитись з документом на сайті Мінсоцполітики та
залишити там свою думку.

Проблеми ВПО у державних програмах

Ситуація з новою стратегією - не перший випадок, коли державні
рішення щодо переселенців потрапляють під критику парламентарів.
Народний депутат Павло Фролов нещодавно вимагав від Кабінету
Міністрів усунути бюрократичні бар'єри у програмі житлових
ваучерів для ВПО. Виявилося, що власники ваучерів на 2 млн грн не
можуть застосувати їх як перший внесок за іпотекою в межах
програми єОселя, хоча обидві програми є державними.
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Окремою проблемою залишається фінансова підтримка дітей
переселенців. Уряд оновив правила виплат дітям ВПО, однак нова
умова - навчатися у закладі освіти за місцем фактичного
проживання - залишила без допомоги дітей переселенців у розмірі 3
тисячі гривень тих, хто продовжує навчання онлайн у релокованих
школах. Народний депутат Фролов публічно засудив таке рішення і
назвав його економічним тиском на родини.
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